



В Калужской области возбуждено уголовное дело по факту убийства женщины

Днем 31 марта 2012 года на перегоне станций Козелкино-Березовский Брянского отделения Московской железной дороги на откосе железнодорожной насыпи было обнаружено тело 44-летней уроженки Пермского края с признаками насильственной смерти – ушибами в области лица и механической асфиксии. По данному факту Юго-Западным следственным отделом на транспорте возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (умышленное причинение смерти другому человеку).

В результате грамотно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки был установлен и задержан подозреваемый в совершенном преступлении знакомый погибшей - 37-летний уроженец Брянской области Александр Новиков.

Установлено, что мужчина и женщина являлись лицами без определенного места жительства и занятий, совместно занимались сбором металлом для последующей сдачи его в пункты приема. 31 марта на железнодорожных путях между ними возникла ссора на почве личных неприязненных отношений, в ходе которой мужчина сначала ударил женщину рукой в нос, а затем удушил ее же шарфом. После этого злоумышленник с места происшествия скрылся.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы и установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании меры пресечения в отношении подозреваемого.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/620842>



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
